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Til: 
Medlemmer av felles prosjektgruppe 
 
 
 
 
 
Referat fra felles prosjektmøte 07.05.10 
 
Sted og tid: Kommunestyresalen Mosvik 07.05.2010 kl. 09.30 – 11.30 
Tilstede:  
Inderøy kommune: Ole Tronstad ordfører, (tiltrådte kl. 10.10)Nanna 
Dyrendal tillitsvalgt, Jon Arve Hollekim rådmann. 
Mosvik kommune: Carl Ivar von Køppen ordfører, Signar Berger Ap, Rakel Tangstad 
tillitsvalgt, Lars Daling rådmann, Roger Sæthre fagsjef (tiltrådte kl. 10.30) og Arnfinn 
Tangstad fagsjef/sekretær. 
Fylkesmannen i Nord-Trøndelag: Kjell Næss  
Ida Stuberg varaordfører Inderøy og Harald Ness Ap Inderøy var forhindret fra å møte. 
I tillegg møtte stortingsrepr. Eirik Sivertsen og Susanne Grannes fra Ap. 
 
Ordfører Carl Ivar von Køppen ledet møtet og ønsket spesielt stortingsrepresentantene 
velkommen. 
 
Saker 

1. Referat fra forrige møte 08.04.10 

Ingen merknader. 
 
2. Besøk av stortingsrepr. fra Ap 
Kommunene har sendt brev til kommunaldepartement av 22.03.10. Susanne Grannes agenda 
er å holde seg orientert om prosessen samt å bidra med en link inn til kommunalkomiteen. 
Nestleder i kommunalkomiteen Eirik Sivertsen orienterte om at revidert nasjonalbudsjett  
kommer 11.mai. Sivertsen gjennomgikk de spørsmålsstillinger kommunene har fremmet. 
Grunnlaget for regjeringens holdning er Soria Moria 2 – sammenslåing ved frivillighet.  
Det ble en god del diskusjoner og spørsmål spesielt om dekning av kostnader. Ordfører Ole 
Tronstad påpekte at tilskudd til faktiske og ekstraordinære kostnader må dekkes fult ut.   
 
3. Status behandling av intensjonsplan, utredning og folkemøter. 
Carl Ivar von Køppen og Jon Arve Hollekim orienterte om behandling av intensjonsplan og 
utredningen i de respektive kommuner. Ordførerne orienterte om folkemøter som er avholdt 
og planlagt folkemøte 20.mai. 
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4. Framdrift og organisering ved event. ja ved folkeavstemning. 
Videre framdrift og organisering ble diskutert. Rådmennene bes på bakgrunn av innspill fra 
Telemarkforskning og framlagt framdriftsplan arbeide videre med framdriftsplan fram til 
neste møte. Det er viktig at eventuell søknad om sammenslåing til Fylkesmann/departement 
sendes like etter møtet 14.juni. 
 
5. Eventuelt 
• Rådmann Lars Daling tok opp henvendelse fra Inderøy om godtgjøring ved møter i felles 

prosjektmøter. Vedtak: Tillitsvalgte og politikere som ikke har 100% godtgjøring, får 
godtgjøring for den tid møtet varer, samt inntil 2 timer til forberedelse i forkant av møter. 
Timelister føres og leveres de respektive kommuner.  

• Carl Ivar von Køppen orienterte om møtet mellom kirkelig fellesråd i Mosvik og Inderøy. 
• Carl Ivar von Køppen orienterte om inntekter fra kraftverket i Mosvik: 

Konsesjonsavgift      316.000 
Konsesjonskraft  1.381.000 
Naturressursskatt     753.000 
Eiendomsskatt      729.000 

• Carl Ivar von Køppen tok opp opprusting av grusbanen i Mosvik til kunstgress. Ordfører 
Ole Tronstad sa at Inderøy vil støtte dette prosjektet i en framtidig ny kommune. 

• Ole Tronstad orienterte fra møtet med Ungdomsrådene i begge kommuner. 
• Roger Sæthre tok opp gjennomføring av folkemøtet 20.mai. Det går ut felles invitasjon i 

Inderøyningen med underskrift av begge ordførere. Ordfører Ole Tronstad ble invitert inn 
i politikerpanelet på folkemøtet. 

  
Neste møte blir fredag 4.juni kl. 11.30 i kommunestyresalen i Mosvik. 
 
 
 
Med hilsen 
 
 
 
 
Arnfinn Tangstad 
Fagsjef teknisk 
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